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     ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 

 

KLASA: 024-04/23-02/03 

URBROJ: 2178-08-01/15-23-3 

Slavonski Brod, 28. studenoga 2023. 

 

Z A P I S N I K 
 

o radu 20. sjednice Županijske skupštine Brodsko-posavske županije održane 27. studenoga 

2023. godine u Velikoj vijećnici županijske uprave u Slavonskom Brodu, Petra Krešimira IV br. 

1, Slavonski Brod s početkom u 9,00 sati. 

 

Nazočni: Pero Ćosić, Marin Degmečić, Alen Pešutić, Danijela Kovačević, Dubravko Galović, 

Davorin Slišurić, Ivana Filipović, Antonija Vuković, Martin Miloloža, Dalibor Damičević, 

Berislav Balen, Irena Katalinić, Ruža Vidović, Željko Lukačević, Branislav Milinović, Vladimir 

Šimunović, Nikola Denis, Marija Jugović, Dubravko Kolundžić, Mario Rubil, Damir Klaić, 

Hrvoje Wdovjak, Ivana Ribarić Majanović, Tomislav Vidaković, Zoran Marijić, Ilija Kutlić, 

Maja Vujić, Ana Majetić, Danijel Odobašić, Josip Marunica, Robert Matasović, Slavica Nikšić i 

Dubravka Lipovac Pehar. 

 

Nisu nazočni: Mirela Rajković, Ružica Vukovac, Lidija Mioč i Davor Petrik. 

  

Ostali nazočni: Danijel Marušić, župan, Marko Šimić, zamjenik župana, Miroslav Jarić, 

privremeni pročelnik Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša, Božana 

Grgić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Željko Burazović, privremeni 

pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu, Anica Vukašinović, privremena 

pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu, Branko Sabo, privremeni pročelnik 

Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Tomislav Delač, privremeni 

pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, Branka Martić, 

pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Branimir Vujčić, ravnatelj Javne ustanove „Natura 

Slavonica“, Matej Badrov, ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje BPŽ, Damir Mirković, 

ravnatelj CTR-a, Ivan Nožina, IN konzalting d.o.o.  i Marija Šapina, Upravni odjel za poslove 

župana i Županijske skupštine. 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Utvrđujem da od 37 članova Županijske 

skupštine sjednici prisustvuje 33 člana, što je dovoljan broj za pravovaljan rad. 

 

S pozivom za sjednicu primili smo i prijedlog dnevnog reda. Ima li dopuna ili izmjena na 

predloženi dnevni red?  

Ukoliko nema, dajem na glasovanje dnevni red za današnju sjednicu. 
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Utvrđujem da smo jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, usvojili dnevni red za današnju sjednicu 

Županijske skupštine. 

D N E V N I   R E D 

- usvajanje Zapisnika o radu 

19. sjednice Županijske skupštine 

1. Aktualni sat 

2. Mandatna pitanja 

3. Kadrovska pitanja 

4. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Brodsko-posavske županije za 

2023. godinu 

5. Prijedlog Programa o izmjenama Programa  javnih potreba i potrebnih sredstava u 

području zdravstva i socijalne skrbi za koja se izdvajaju sredstava iz Proračuna Brodsko-

posavske županije za 2023. godinu  

6. Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi      

na području Brodsko-posavske županije za 2023.godinu 

7. Izvješće o radu župana za razdoblje siječanj-lipanj 2023. godine 

8. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće 

bolnice Dr. Josip Benčević Slavonski Brod za ishođenje građevinske dozvole za izgradnju 

zgrade Centralnog hitnog prijema i intervencijske medicine 

9. Prijedlog Odluka o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo 

škola: 

a) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Industrijsko-obrtničke škole, Slavonski Brod (vrijednost sunčane elektrane 

i automatske regulacije radijatorskog grijanja i rasvjete) 

b) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Industrijsko-obrtničke škole, Slavonski Brod (vrijednost opreme za 

simulacijsko zavarivanje) 

c) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Elektrotehničke i ekonomske škole, Nova Gradiška (IKT oprema) 

d) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Antun Matija Relković“, Bebrina (vrijednost solarne 

klupe) 

e) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Ivan Filipović“, Velika Kopanica (vrijednost solarne klupe) 

f) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Ivan Meštrović“, Vrpolje (vrijednost solarne klupe) 

g) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića, Staro Petrovo Selo (vrijednost 

solarne klupe) 

h) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Ljudevit Gaj“, Lužani (vrijednost solarne klupe) 

i) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole Ljudevita Gaja, Nova Gradiška (vrijednost solarne klupe) 

j) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Mato Lovrak“, Nova Gradiška (vrijednost solarne klupe) 
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k) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Okučani“, Okučani (vrijednost solarne klupe) 

l) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Stjepan Radić“, Oprisavci (vrijednost solarne klupe) 

m) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Viktor Car Emin“, Donji Andrijevci (vrijednost solarne 

klupe) 

10. Prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda u 2024. godini za područje 

Brodsko-posavske županije 

 

 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Uz poziv za sjednicu primili smo i Zapisnik o 

radu 19. sjednice Županijske skupštine. Ima li primjedbi na navedeni Zapisnik?  

Ukoliko nema, dajem na usvajanje Zapisnik o radu 19. sjednice Županijske skupštine. 

Utvrđujem da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, usvojila Zapisnik o radu 

19. sjednice Županijske skupštine. 

 

 

TOČKA 1. Aktualni sat 

Zoran Marijić, DM-NL: Imao bih tri pitanja za župana. Prvo pitanje, župane, zašto ste zakinuli 

zaposlenike Brodsko-posavske županije od obračuna plaća za svibanj i lipanj 2020. godine? 

Zašto se plaće za te mjesece nisu obračunale po odlukama koje su bile na snazi? 

Moje drugo pitanje, od prošle sjednice proteklo je skoro mjesec dana, a i od Odluke koju je 

usvojila ova Županijska skupština na snazi od početka studenoga. Župane, da li ste donijeli 

Odluku o dodjeli sredstava korisnicima, općinama i gradovima Brodsko-posavske županije za 

hitnu sanaciju šteta na stambenim objektima nužnima za život za koje Vas je ovlastila Županijska 

skupština? 

I moje treće pitanje. Župane, na moje pitanje vezano uz povećanje plaća zaposlenika upravnih 

tijela s prošle sjednice Vi ste odgovorili kako minimalna plaća nije uvjet za njeno podizanje. 

Župane, ne bih se složio s Vama. Župane, kako mislite isplatiti plaću za siječanj 2024. godine 

zaposlenicima klasifikacijskog ranga 13 kad umnožak bruto njihovog koeficijenta i visine 

osnovice je 709 eura, a Uredbom o visini minimalne plaće za 2024. koju je usvojila Vlada 

Republike Hrvatske je bruto 840 eura. Hoćete li, župane, nadodavati iznos na plaću tim 

zaposlenicima, te ih tako izjednačavati s plaćom s klasifikacijskim rangom 12? 

Danijel Marušić, župan: Krenut ću prvo s ovim drugim pitanjem šteta od olujnog nevremena. 

Dakle, vidjeli ste, na zadnjoj skupštini je došlo do povećanja za 1.600.000,00 eura koje smo, 

zajedno s predsjednikom Ćosićem, dogovorili s predsjednikom Plenkovićem i s ministrom 

nadležnim i u fazi je rješavanja. Stalno sam u kontaktu s glavnom državnom rizničarkom, tako da 

trebaju još nekoliko odluka donijeti na tom nivou. Uglavnom, bit će štete isplaćene vrlo brzo, 

vjerujem u prosincu. 
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Što se tiče ovih drugih pitanja o plaćama, gospodine Marijiću, ja nisam financijer. Mi imamo 

ovdje odjel za financije koji prati takve stvari i koji rade, siguran sam, sve po zakonu jer jedino 

što mogu raditi je po zakonu. Dakle, nitko nije na nikakav način oštećen, plaće su u Brodsko-

posavskoj županiji rasle, što znaju svi zaposlenici i što se tiče ovog zadnjeg pitanja, isto tako, mi 

više nećemo imati tih ljudi koji imaju tako niske plaće u toj razini o kojoj Vi pričate, tako da 

jednostavno sve je po zakonu. 

Zoran Marijić, DM-NL: Župane, ja ću se sada referirati na ovo što ste rekli o plaći za svibanj i 

lipanj mjesec. Župane, ja Vas moram upozoriti da sam dobio informaciju od nadležnih institucija 

ovdje iz Brodsko-posavske županije da ste nezakonito isplatili plaće. Isplatili ste plaće s odlukom 

koja više nije bila na snazi, a isplatili ste visinu koeficijenta koji nije stupio na snagu. Znači, 

župane, radili ste nezakonito. Da li je to odgovornost Vaša direktno ili Vaših podređenih, ali 

župane Vi ste odgovorna osoba za rad županijske uprave. 

Što se tiče sad ove odluke; da Vas pitam župane, koji je bio razlog sazivanje hitne izvanredne 

sjednice za donošenje Odluke o hitnoj sanaciji kad Vi sad pričate nama ovdje da će se to još 

prebaciti još i za prosinac? Pa župane, mi smo i ovo što ste Vi povećanje uspjeli dobiti od 

rizničarke, rekli ste tako i prošli puta, mi smo to usvojili na sjednici i rekli da to ide 60% isplate, 

zašto to do sada nije napravljeno? Odluka Vam je stupila na snagu, imate Odluku Županijske 

skupštine da to odmah uzmete novce i podjelite, a Vi to niste napravili. Župane, 7. mjesec je bio 

davno.  

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Zahvaljujem, kolega Marijiću, samo ne 

možemo mi donositi odluke, oni moraju gore izvršiti osiguranje sredstava. Slažem se da smo mi 

donijeli Odluku na osnovu koje tražimo taj iznos, mi smo to donijeli, Odluku na osnovu koje 

tražimo, a ne da mi direktno imamo… 

Zoran Marijić, DM-NL: Gospodine predsjedniče Županijske skupštine, Vi ste saborski 

zastupnik. Rješenje je Vlada donijela da je osigurala 20 milijuna eura. Pa ljudi, to je Vlada 

donijela u 7. mjesecu i raspodijelila po županijama kako će to ići. Vi sad govorite da oni moraju 

neke nove odluke donositi. Pa da li je to zamagljivanje ljudima oči? 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Gospodine Marijiću, pa Vi kao da niste slušali, 

bili na prošloj sjednici. Mi smo imali dodijeljena sredstava koja našu štetu nisu mogla pokriti, već 

to je iznos kojim se pokrivala šteta bio bi 34, 36% i mi smo tražili povećanje da se izravnamo s 

ostalim slavonskim županijama gdje je taj iznos sredstava bio, kad bi se podijelio na nastalu štetu, 

bio u 60% iznosu štete i mi smo to na ovoj skupštini donijeli Odluku i tražili to, sad država treba 

donijeti odluke i to isplatiti. 

Zoran Marijić, DM-NL: Gospodine predsjedniče, Vi sad ovdje pričate nama bablje priče. Pa 

čekajte malo, župan je izašao s amandmanom i rekao da imamo povećanje od 50%. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Gospodine Marijiću, niste dobili riječ uopće. 

Zoran Marijić, DM-NL: Pa dajte, zašto ste Vi onda odgovarali? 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Pa ja Vam odgovaram za ono što smo mi 

donosili na Skupštini; Vi pričate drugačije. Ne mogu ja Vama objašnjavati što je 60%, što je 34% 

i tko može donijeti Odluku. Dobro. 
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Damir Klaić, DM-NL: Imam pitanje, po peti, šesti puta vezano za cestu Bjeliš, općina Klakar, 

odnosno do Ruščice, pa ću Vas zamoliti tko je nadležan za to da mi dostavite odgovor u pisanom 

obliku. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Onda nećemo odgovarati. U pisanom obliku će 

biti. 

Mario Rubil, DM-NL: Ja imam dva pitanja za gospodina župana. Prvo pitanje, gospodine 

župane, da li ste upoznati da je grad Slavonski Brod, zajedno s trgovačkim društvom Vodovod 

planirao poslati požurnicu prema Hrvatskim vodama, a vezano za početak realizacije Brod 2 i na 

traženje da tu požurnicu podrže i potpišu načelnici općina koji su uključeni u taj projekt i da to 

nisu potpisali načelnici općina Sibinj, Klakar, Garčin i Donji Andrijevci. Taj projekt je od 2018. 

godine grad Slavonski Brod stavio u prioritete za realizaciju i dan danas od toga nema ništa dok 

se novci dijele gradovima, Okučanima, Vinkovcima, Našicama; koji uopće nisu bili u 

prioritetima. Pitam Vas, gospodine župane, da li su u pitanju političke igre tih načelnika ili misle 

ozbiljno svojim građanima uskratiti vodovod i kanalizaciju u 21. stoljeću? 

Moje drugo pitanje, da li ste upoznati sa zadnjom odlukom Suda u Strasbourgu na tužbu 

gospodina Dragana Marića vezano za zonu Zapad koju je Vlada Republike Hrvatske i sam 

premijer obećali pokloniti gradu Slavonskom Brodu. Sud u Strasbourgu je uvažio tužbu 

gospodina Dragana Marića i zaustavio raspolaganje tim zemljištem. Da li znate o čemu se radi? 

Danijel Marušić, župan: Dakle, jednostavno, nisam upoznat niti s jednim, jer nisam niti 

nadležan, ne znam zašto bih bio. Dakle, nemam pojma za Brod 2, niti takvu inicijativu, niti da 

netko je potpisao, netko nije. Zna se dobro da ti ITU mehanizmi vode znači grad i općine 

određene koje su u to ušle, a da su to europski novci preko Vlade Republike Hrvatske. 

Što se tiče ovog drugog pitanja, isto ne znam, nisam upoznat. 

Mario Rubil, DM-NL: Uz dužno poštovanje, gospodine župane, žalosno je da Vi ovakve dvije 

bitne stvari ne znate, znači, 10 općina sa županije uključene u projekt 2, a da Vi nemate pojma o 

tome. Žalosno. 

Danijel Odobašić, DM-NL: Na prošloj sjednici sam postavio pitanje gospodinu županu vezano 

za precrpnu stanicu u Lučkom području vezano za priključak na kanalizaciju domaćinstava iz 

Ruščice i Gornje Vrbe, pa sam zamolio da se sazna, odnosno da se dobije informacija u čemu je 

problem, zašto je rješavanje tog problema stalo. Obećali ste da ćete dobiti informaciju o čemu se 

radi, pa evo zamolio bih informaciju. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Župan kaže da će pismeno odgovoriti kad bude 

imao informaciju. 

Slavica Nikšić, SDP: Imam samo jedno pitanje za gospodina župana. Dakle, projekt Slavonija 

Baranja i Srijem vrlo je opširno sastavljen, rekla bih gotovo pjesnički. Sama realizacija toga, 

možemo vidjeti tu i tamo, ali moje pitanje se odnosi na Hrvatske željeznice. Ne znam da li se išta 

radilo po tom pitanju, odnosno na modernizaciji Hrvatske željeznice u ovom dijelu Hrvatske, jer 

koliko imam informaciju, Europska unija uopće nije zainteresirana sufinancirati ili financijski 

pomoći modernizaciji željeznice u ovom dijelu Hrvatske. Još uvijek su nam u sjećanju oni tzv. 

nagibni vlakovi s kojima smo u roku od 2 sata stizali u Zagreb. S druge strane, željeznica još 

uvijek ima onaj popust za studente i umirovljenike od 50%. Ja sam se malo interesirala, povratna 
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karta željeznicom je 15 eura, a toliko vam je karta autobusa u jednom smjeru. Međutim, vlak vozi 

tri i pol sata; nemojte mi reći da umirovljenici imaju vremena, pa neka se vozaju, dok autobus 

vozi dva i pol sata. S druge strane, kad razmišljam o Europskoj uniji i sredstvima na koja 

možemo računati iz njihovih fondova, onda mi je jasno zašto nisu zainteresirani za ovaj dio 

Hrvatske, jer nema drugog željezničkog prometa ovdje, a to je onaj teretni promet. Znači, nema 

dovoljno industrije koja bi koristila željeznički promet. Znači, ostaje nam ovaj putnički. Dakle, 

moje pitanje se odnosi na mogućnost modernizacije Hrvatske željeznice, jer ovo stanje kakvo je 

sada vraća nas u 20. i 19. stoljeće i što dalje budemo čekali, sve više ćemo biti daleko od 

moderne željeznice 21. stoljeća. Da li ste imali kakve razgovore s Vladom Republike Hrvatske o 

mogućnostima modernizacije Hrvatskih željeznica ili mogućnostima lobiranja u Europskoj uniji 

da se dozvoli ili dobije sufinanciranje? 

Danijel Marušić, župan: Hrvatske željeznice su prioritet i Vlade Republike Hrvatske, ali i jedne 

europske inicijative za prelazak na zeleniju, ekološki prihvatljivu, drugim riječima, 

ekonomičniju, ali i bolje transporte, tako da, vi ste vidjeli da su već jedan dio željeznica 

obnavljan u Republici Hrvatskoj, da se neki pravci obnavljaju. Znam da je u prioritetu i pravac od 

Novske, odnosno Okučana, gdje je na neki način prestala obnova željeznica prema Vinkovcima. 

Točne podatke Vam mogu naravno dati nakon što uputim njihov dopis da jednostavno kažu do 

koje su faze stigli, no vjerujem da pratite određene i odluke Vlade i određene izjave i 

predsjednika Vlade, ali i na nekim višim razinama europskim i da ste vidjeli u biti da je prioritet 

transporta ustvari željeznički transport. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Da li se još netko javlja? Ne. Kolega izvolite, 

ali ja Vas molim, bila je praksa do sada da se prijavite ili kad dođete, dignete ruku ili dođete ovdje 

do tajnice. Ne moram ja stalno pitati, znači, imamo pitanja. Može se dogoditi sporadično, ali 

praksa je ta da se prijave, obično dođu kolege i kolegice i prijave se tu, pa onda imamo, ali 

stvarno, možda se u raspravi nešto dogodi da čovjek hoće postaviti pitanje, pa uvažit ćemo to, ali 

evo ja vas molim da se prijavljujete prije. Izvolite kolega. 

Željko Lukačević, HDZ: Moje pitanje, postoji li ikakva mogućnost da se stvarno županija 

možda još više uključi oko rješavanja pitanja oko kanalizacije na području ovih općina. Znam da 

to nije baš prirodno i posao županije u ovoj cijeloj situaciji, međutim, istina, jako je bitno. Bitno 

je iz razloga što evo općina Vrpolje dijeli da ne kažem istu sudbinu kao i općina Gornja Vrba, jer 

u isto vrijeme je kanalizacija na području općine Vrpolje građena, međutim, mi smo napravili 

korak više, negdje oko 2017. mi smo trebali izgraditi i prečistač. Tada je, naime, od Hrvatskih 

voda bilo izlobirano 19 milijuna kuna koje su došli do pred kraj realizacije, naime, nije donesena 

Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja tada, nego je donesena Odluka o poništenju nabave. 

To je jedna velika sramota, evo kao što kolege vijećnici kažu, nanesena općini Vrpolje tada. Ne 

znam da li je to tko spomenuo, ali evo danas mi bi imali prečistač i kanalizaciju, a tko zna kad 

ćemo je imati. Međutim evo nitko nije rekao kako je tih 19 milijuna kuna za koje je netko da li iz 

Županije tada, iz općine izlobirao, iskorišteno uredno u okolici grada Broda ili za Brod 2, a mi 

danas kanalizacije nemamo, prečistača nemamo i sva ova dokumentacija koju smo mi do tada 

napravili, je propala. Prepustili smo to Vodovodu tada, jednostavno nekog pomaka od tad više 

nije bilo. Evo neki su otišli korak dalje, kao općina Gornja Vrba, ja im želim da to riješe čim 

prije, međutim, kad ćemo mi doći do toga, sad više tko zna. Smatram da bi tu možda bilo zgodno 

ipak se više nešto uključiti koliko je to moguće. 
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Danijel Marušić, župan: Poštovani vijećniče, Vi znate da je to nadležnost Vodovoda Slavonski 

Brod čiji je osnivač grad Slavonski Brod i općine i da su takvi komunalni projekti pod 

nadležnosti znači grada i općina, tako da županija kao regionalna uprava u stvari nema upliva u 

takve projekte. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Zahvaljujem. Možemo zaključiti točku. 

Gospodine Marunica, izvolite, ali prekinut ćemo ovu praksu. Danas dozvoljavamo, ali evo znači 

prijavite se ranije, pa da možemo… ovako ovo postane debata, a to nije to. 

Josip Marunica, DM-NL: Ja se ispričavam i moram demantirati župana, ovo što je on izrekao 

da je to u ingerenciji Vodovoda nije točno. Možda javnost ne zna, osam sela, osam općina ima u 

svojim naseljima izgrađenu kanalizaciju, a ta kanalizacija se ne može spojiti na kolektor u Brodu 

dok ide još preko dva naselja, znači, nije točno da je to u ingerenciji Vodovoda, to je u ingerenciji 

Županije. Znači, ako ste Vi, župane, župan Brodsko-posavske županije, da li ste Vi spremni 

poslati požurnicu prema ministarstvu, to je sve u ingerenciji Ministarstva regionalnoga razvoja, a 

ne grada Slavonskog Broda. Znači, ovdje se ne radi o gradu Slavonskom Brodu, ovdje se radi o 

osam općina, od Vrpolja, od Stupnika, znači nije točno; onda koja svrha Županije i koja je svrha 

Vas, gospodine Marušiću, ako to nije u Vašoj ingerenciji? Da li ste vi jedinica regionalne 

samouprave? 

Danijel Marušić, župan: Lako je postaviti pitanje; ne znam koja je svrha vijećnika ako ne zna 

tko je nadležan Županiji. To isto mi nije jasno, ali eto, ako ste tako neugodni, pa ću Vam 

neugodno tako i odgovoriti. Dakle, koja je svrha onda načelnika općine i gradonačelnika, koja je 

svrha poduzeća koje se bavi komunalnom djelatnošću. Mi se ne bavimo komunalnom 

djelatnošću, pa valjda znate kakve odluke donosite na Županijskoj skupštini. Nevjerojatna je 

stvar, pitate to lijepo ovako za javnost slušati, ali mislim, ako ćemo govoriti doista o nekim 

argumentima, onda Vi, gospodine Marunica, znate da to nije argument. Ja se lijepo uključim i 

tamo gdje, i djelatnici Županije, i tamo gdje nismo nadležni. Gospodin Odobašić je lijepo 

postavio pitanje za ono posredovanje. Naravno da su tu dionici apsolutno drugi, mi nemamo tu 

nadležnost, ali naravno da ćemo postaviti sve moguće da taj sustav profunkcionira. Isto tako, sa 

nekim stvarima nismo mi upoznati, a to su sve stvari koje rješavaju načelnici općina, 

gradonačelnici i tako dalje. Pa nemoguće da Županija kao regionalna uprava takve stvari rješava, 

pa mi nemamo uopće nadležnost, niti se bavimo s takvim stvarima. 

Josip Marunica, DM-NL: Gospodine Marušiću, daj mi odgovorite da li je građevinsku dozvolu 

izdavao Grad ili Županija? Ako je Županija izdala građevinsku dozvolu, pa onda ste Vi 

odgovorna osoba, isto tako. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Ja se stvarno moram sad umiješati malo, jer 

rasprava ide, vijećnici Nezavisne liste Duspara Mirko ona pitanja koja su u ingerenciji grada, 

gradskog komunalnog poduzeća, odnosno kojim gospodari i upravlja i dio općina, prenosi na 

Županiju direktno. Županija tu može posredovati, posredovat će u svemu što vi hoćete, ali zna se 

tko je za to odgovoran. Zna se tko je trebao pripremiti tehničku dokumentaciju da bi to išlo na 

natječaj. To je onaj koji upravlja Vodovodom, a to je znači grad Brod i te općine, odnosno 

Vodovod, kao tvrtka, ona je dužna za distribuciju vode i odvodnje na području ovog dijela 

Brodsko-posavske županije o kojem mi danas i pričamo. I podijeljeno je to u tri dijela, jedan je 

dio završen, Brod 2 je koliko ja znam, sada u pripremi i dokumentacija je pripremljena, 

najvjerojatnije će ići sada u ovome razdoblju i na tom radimo, Brod 3 je još, ne znam u kojoj fazi 
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osobno, ali to je sve ono što priprema i radi komunalno poduzeće Vodovod kao glavni distributer 

i vode i odvodnje na ovom dijelu županije Brodsko-posavske i uloga Županije je svakako i nek se 

postavi takvo pitanje, je da u tom posreduje i sve ono što može posredovati, bilo Županija, bilo 

župan osobno ili netko drugi od nas, ćemo sigurno napraviti i za grad Brod i za sve naše općine, 

ali znamo tko je nositelj tog posla i tog problema. 

Mario Rubil, DM-NL: Gospodine predsjedniče Županijske skupštine, ne mogu da ne odgovorim 

kad ste spomenuli projektnu dokumentaciju. Morate znati i sigurno znate da je grad Slavonski 

Brod i trgovačko društvo tehničku dokumentaciju još 2018. godine i sve. Imovinsko-pravni 

odnosi riješeni, sve riješeno. Četiri godine smo u prioritetu, na prvom mjestu, a u isto vrijeme što 

sam vam napomenuo koje općine i gradovi dobivaju mimo prioriteta, mimo svega, pa nemojmo 

tako. Zna se da se stopira. Hrvatske vode se više ne javljaju ni na telefon. O čemu mi pričamo? 

Znači, vi kao dužnosnici HDZ-a i u Vladi Republike Hrvatske, ma možete vi puno toga i pogurati 

i potjerati, sad stvar je samo da li će to biti pred izbore, poslije izbora, ali i prošle izbore je 

rečeno: Brod 2 kreće odmah kad izbori završe. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Ja znam da nije tako. Neću Vam reći ono što o 

tome mislim, ali znam da nije tako ovo što Vi pričate. Dokumentacija koliko znam sad je 

pripremljena i otišla je u Ministarstvo gospodarstva i treba ići dalje kad krene ovaj natječaj. Pa 

evo vidjet ćete i danas i u ovom dijelu koliko je neriješenih imovinsko-pravnih pitanja, ali dobro, 

nema veze. Idemo dalje, završili smo ovu točku. 

 

 

TOČKA 2. Mandatna pitanja: Utvrđivanje izvješća o podnesenom zahtjevu za 

stavljanje mandata člana Županijske skupštine u mirovanje i početku obnašanja 

dužnosti zamjenice člana 

 
Uvodno izlaganje podnijela je Danijela Kovačević, predsjednica Mandatnog povjerenstva. 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Predlažem da Županijska skupština primi na 

znanje deklaratorni Zaključak o mirovanju mandata člana Županijske skupštine Tomislava Bašića 

i početku obnašanja dužnosti njegove zamjenice Dubravke Lipovac Pehar 

 

Z A K L J U Č A K 

o mirovanju mandata člana Županijske skupštine Tomislava Bašića 

i početku obnašanja dužnosti zamjenice člana Dubravke Lipovac Pehar 

 

 (KLASA: 029-02/23-02/06, URBROJ: 2178-01/1-23-4) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Sada molim Dubravku Lipovac Pehar kojoj je mandat verificiran da prisegne na ovu dužnost.  

 

TEKST PRISEGE: 

 

„PRISEŽEM SVOJOM ČAŠĆU DA ĆU DUŽNOST ČLANA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE OBAVLJATI SAVJESNO I ODGOVORNO I DA ĆU SE 

U SVOM RADU DRŽATI USTAVA I ZAKONA I POŠTOVATI PRAVNI POREDAK 
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REPUBLIKE HRVATSKE, TE DA ĆU SE ZAUZIMATI ZA SVEKOLIKI NAPREDAK 

BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE“. 

 

 

TOČKA 3. Kadrovska pitanja: 

a) Prijedlog Rješenja o razrješenju člana Odbora za Statut, Poslovnik i propise 

imenovanju nove članice 

b) Prijedlog Rješenja o razrješenju člana Komisije za stipendiranje studenata i 

imenovanju nove članice 

c) Prijedlog Rješenja o razrješenju suca porotnika Općinskog suda u Slavonskom 

Brodu 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a), b) i c) podnio je Davorin Slišurić, predsjednik Komisije 

za izbor i imenovanja. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

 

a) Prijedlog Rješenja o razrješenju člana Odbora za Statut, Poslovnik i propise imenovanju nove 

članice i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 

glasa „ZA“, donijela 

R J E Š E N J E 

o razrješenju člana Odbora za Statut, Poslovnik i propise imenovanju nove članice 

 

(KLASA: 024-04/23-01/01, URBROJ: 2178-01/1-23-2) 

 

b) Prijedlog Rješenja o razrješenju člana Komisije za stipendiranje studenata i imenovanju nove 

članice i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 

glasa „ZA“, donijela 

R J E Š E N J E 

o razrješenju člana Komisije za stipendiranje studenata i imenovanju nove članice 

 

(KLASA: 024-04/23-01/01, URBROJ: 2178-01/1-23-3) 

 

c) Prijedlog Rješenja o razrješenju suca porotnika Općinskog suda u Slavonskom Brodu i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, 

donijela 

R J E Š E N J E 

o razrješenju suca porotnika Općinskog suda u Slavonskom Brodu 

(KLASA: 021-01/19-01/166, URBROJ: 2178-01/1-23-32) 
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Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 4. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Brodsko-posavske 

županije za 2023. godinu 

 
Uvodno izlaganje podnijela je Božana Grgić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i 

financije. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Brodsko-posavske županije za 2023. godinu i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 20 glasova „ZA“ i 

13 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

O D L U K U 

o izmjenama i dopunama Proračuna Brodsko-posavske županije za 2023. godinu 

 

 (KLASA: 400-05/23-01/04, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 5. Prijedlog Programa o izmjenama Programa  javnih potreba i potrebnih 

sredstava u području zdravstva i socijalne skrbi za koja se izdvajaju sredstava iz 

Proračuna Brodsko-posavske županije za 2023. godinu 

 
Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, privremeni pročelnik Upravnog odjela za 

zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj su sudjelovali Zoran Marijić i Branko Sabo. 

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Programa o izmjenama Programa  javnih potreba i potrebnih sredstava u području zdravstva i 

socijalne skrbi za koja se izdvajaju sredstava iz Proračuna Brodsko-posavske županije za 2023. 

godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 

glasova „ZA“, 11 glasova „PROTIV“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“, donijela 

 

P R O G R A M 

o izmjenama Programa  javnih potreba i potrebnih sredstava u području zdravstva i 

socijalne skrbi za koja se izdvajaju sredstava iz  

Proračuna Brodsko-posavske županije za 2023. godinu 

 

 (KLASA: 500-01/23-01/342, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 6. Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu i 

tehničkoj kulturi na području Brodsko-posavske županije za 2023.godinu 

 
Uvodno izlaganje podnijela je Anica Vukašinović, privremena pročelnica Upravnog 

odjela za obrazovanje, sport i kulturu.  

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi na području 

Brodsko-posavske županije za 2023.godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština većinom glasova, s 29 glasova „ZA“ i 1 glasom „SUZDRŽAN“, donijela 

 

P R O G R A M 

o izmjenama Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi na području  

Brodsko-posavske županije za 2023.godinu 

 

 (KLASA: 630-01/23-01/08, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 7. Izvješće o radu župana za razdoblje siječanj-lipanj 2023. godine 

 
Uvodno izlaganje podnio je župan Danijel Marušić. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj su sudjelovali Zoran Marijić, Berislav Balen i Danijel Marušić. 

 

Zoran Marijić u ime Kluba DM-NL tražio je stanku od 10 minuta. 

Nakon stanke predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Izvješće o radu župana 

za razdoblje siječanj-lipanj 2023. godine i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 11 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o radu župana za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine 

 

 (KLASA: 024-01/23-01/188, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 8. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku 

Upravnog vijeća Opće bolnice Dr. Josip Benčević Slavonski Brod za ishođenje 

građevinske dozvole za izgradnju zgrade Centralnog hitnog prijema i intervencijske 

medicine 
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Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, privremeni pročelnik Upravnog odjela za 

zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Dr. Josip 

Benčević Slavonski Brod za ishođenje građevinske dozvole za izgradnju zgrade Centralnog 

hitnog prijema i intervencijske medicine i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o davanju prethodne suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Dr. Josip 

Benčević Slavonski Brod za ishođenje građevinske dozvole za izgradnju zgrade  

Centralnog hitnog prijema i intervencijske medicine 

 

 (KLASA: 500-01/23-01/343, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 9. Prijedlog Odluka o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku 

imovinu u vlasništvo škola: 

a) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Industrijsko-obrtničke škole, Slavonski Brod (vrijednost sunčane 

elektrane i automatske regulacije radijatorskog grijanja i rasvjete) 

b) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Industrijsko-obrtničke škole, Slavonski Brod (vrijednost opreme za 

simulacijsko zavarivanje) 

c) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Elektrotehničke i ekonomske škole, Nova Gradiška (IKT oprema) 

d) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Antun Matija Relković“, Bebrina (vrijednost solarne 

klupe) 

e) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Ivan Filipović“, Velika Kopanica (vrijednost solarne 

klupe) 

f) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Ivan Meštrović“, Vrpolje (vrijednost solarne klupe) 

g) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića, Staro Petrovo Selo (vrijednost 

solarne klupe) 

h) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Ljudevit Gaj“, Lužani (vrijednost solarne klupe) 

i) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole Ljudevita Gaja, Nova Gradiška (vrijednost solarne klupe) 
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j) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Mato Lovrak“, Nova Gradiška (vrijednost solarne klupe) 

k) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Okučani“, Okučani (vrijednost solarne klupe) 

l) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Stjepan Radić“, Oprisavci (vrijednost solarne klupe) 

m) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u 

vlasništvo Osnovne škole „Viktor Car Emin“, Donji Andrijevci (vrijednost solarne 

klupe) 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po ovim točkama objedine, a da se o svakoj točki glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje za podtočke a) do m) podnijela je Anica Vukašinović, privremena 

pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, sport i kulturu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

 

a) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo 

Industrijsko-obrtničke škole, Slavonski Brod (vrijednost sunčane elektrane i automatske 

regulacije radijatorskog grijanja i rasvjete) i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo Industrijsko-

obrtničke škole, Slavonski Brod  

(vrijednost sunčane elektrane i automatske regulacije radijatorskog grijanja i rasvjete) 

 

 (KLASA: 620-01/23-01/96, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

 

b) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo 

Industrijsko-obrtničke škole, Slavonski Brod (vrijednost opreme za simulacijsko zavarivanje) i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, 

donijela 

O D L U K U 

o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo Industrijsko-

obrtničke škole, Slavonski Brod (vrijednost opreme za simulacijsko zavarivanje) 

 

 (KLASA: 602-01/23-01/95, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

 

c) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo 

Elektrotehničke i ekonomske škole, Nova Gradiška (IKT oprema) i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 
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O D L U K U 

o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo  

Elektrotehničke i ekonomske škole, Nova Gradiška (IKT oprema) 

 

 (KLASA: 602-01/23-01/94, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

 

d) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo 

Osnovne škole „Antun Matija Relković“, Bebrina (vrijednost solarne klupe) i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo  

Osnovne škole „Antun Matija Relković“, Bebrina (vrijednost solarne klupe) 

 

 (KLASA: 602-01/23-01/97, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

 

e) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo 

Osnovne škole „Ivan Filipović“, Velika Kopanica (vrijednost solarne klupe) i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo  

Osnovne škole „Ivan Filipović“, Velika Kopanica (vrijednost solarne klupe) 

 

 (KLASA: 602-01/23-01/98, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

 

f) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo 

Osnovne škole „Ivan Meštrović“, Vrpolje (vrijednost solarne klupe) i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo  

Osnovne škole „Ivan Meštrović“, Vrpolje (vrijednost solarne klupe) 

 

 (KLASA: 602-01/23-01/100, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

 

g) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo 

Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića, Staro Petrovo Selo (vrijednost solarne klupe) i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, 

donijela 

O D L U K U 

o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo  

Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića, Staro Petrovo Selo (vrijednost solarne klupe) 

 

 (KLASA: 602-01/23-01/99, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 
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h) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo 

Osnovne škole „Ljudevit Gaj“, Lužani (vrijednost solarne klupe) i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo  

Osnovne škole „Ljudevit Gaj“, Lužani (vrijednost solarne klupe) 

 

 (KLASA: 602-01/23-01/101, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

 

i) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo 

Osnovne škole Ljudevita Gaja, Nova Gradiška (vrijednost solarne klupe) i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo  

Osnovne škole Ljudevita Gaja, Nova Gradiška (vrijednost solarne klupe) 

 

 (KLASA: 602-01/23-01/102, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

 

j) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo 

Osnovne škole „Mato Lovrak“, Nova Gradiška (vrijednost solarne klupe) i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo  

Osnovne škole „Mato Lovrak“, Nova Gradiška (vrijednost solarne klupe) 

 

 (KLASA: 602-01/23-01/103, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

 

k) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo 

Osnovne škole „Okučani“, Okučani (vrijednost solarne klupe) i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo  

Osnovne škole „Okučani“, Okučani (vrijednost solarne klupe) 

 

 (KLASA: 602-01/23-01/104, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

 

l) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo 

Osnovne škole „Stjepan Radić“, Oprisavci (vrijednost solarne klupe) i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 
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O D L U K U 

o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo  

Osnovne škole „Stjepan Radić“, Oprisavci (vrijednost solarne klupe) 

 

 (KLASA: 602-01/23-01/105, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

 

m) Prijedlog Odluke o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo 

Osnovne škole „Viktor Car Emin“, Donji Andrijevci (vrijednost solarne klupe) i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, 

donijela 

O D L U K U 

o prijenosu ulaganja u dugotrajnu nefinancijsku imovinu u vlasništvo  

Osnovne škole „Viktor Car Emin“, Donji Andrijevci (vrijednost solarne klupe) 

 

 (KLASA: 602-01/23-01/106, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 10. Prijedlog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda u 2024. 

godini za područje Brodsko-posavske županije 

 
Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, privremeni pročelnik Upravnog odjela za 

gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda u 2024. godini za područje Brodsko-posavske 

županije i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 

30 glasova „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“, donijela 

 

O D L U K U  

o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda u 2024. godini  

za područje Brodsko-posavske županije 

 

 (KLASA: 320-12/23-01/15, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Sjednica je završila u 10,45 sati. 

 

OSOBA OVLAŠTENA ZA 

PRIVREMENO OBAVLJANJE 

POSLOVA PROČELNICE 

 

Dubravka Knežević, dipl.iur. 

                       PREDSJEDNIK 

                        ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

 

                       Pero Ćosić, dipl.ing.građ. 

 


